



Два мелких торговца в подмосковной электричке разыграли настоящий спектакль, чтобы привлечь внимание потенциальных покупателей. Пассажиры сняли на смартфоны, как в вагон вошёл бородатый старик, похожий на волшебника Дамблдора из фильмов о Гарри Поттере. Коробейник предложил «освежитель для тайной комнаты», «сборник анекдотов о Том-Кого-Нельзя-Называть» и «магический камень для заточки ножей, кос, мечей».

Затем в вагоне появился мужчина с гитарой и в маске, изображавшей тёмного мага Волан-де-Морта. «Вообще-то Рижское направление принадлежит тёмной силе! – заявил он. – Поэтому ты будешь наказан. Чебурекус навокзалус!» После этого даже самые невозмутимые пассажиры не смогли удержаться от смеха. Дамблдор всё же прогнал злодея в тамбур с помощью заклинания «ипотекус столетус». «Вы все имеете возможность бороться со злом – в электричках и внутри себя», – подытожил победитель.

Купил ли кто-нибудь чудо-товары, неизвестно. Необычный маркетинговый ход оценили зрители ролика. «На Курское направление приходите, мы у вас всё купим!» – просят люди.